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47 V.Rezinkin 1.c4? Dh1!,  1.e4!  Matící tahy a kratší varianty zde i v dalších úlohách nechám na Vás. ( (2b.)

48 A.N.Pankratěv 1.Dxe6 hr. 2.De7+, 1…Vaxd3 2.Vxe5+, 1…Vexd3 2.Vxa5+ (4b.)
49 L.Makaronez 1.d3 hr. 2.Vg4+, 1…Vexe5 2.Vd6, 1…Vaxe5 2.Jc7, 1…g5 2.Vxg5, 1…h5 2.Vxg6 (4b.)

50 A.Fica A: 1.Dg4 Jc5 2.Vc6+ Jxc6 3.Dc8 Sd6(8) 4.Dxc6+, 
B: 1.Df1 e2 2.Dxe2 Jd4 3.Vc6+J8xc6 4.Vb5+, 2…Sxe2 3.Vb5+ Sxb5 4.Jd5+ (9b.)

51 M.Dragoun 1.Jc4 tempo, 1…d2 2.Dg2+, 1…d5 2.Vg2+ (2b.)
52 A.Pankratěv + M.Geršinskij A: 1.Jc2 c6 2.dxc6 Va7X, B: 1.Ja4 g4 2.fxg4 Vf2X (2b.)
53 V.Buňka 1.Ja6 Jxf5 2.Kc2 Ke3 3.Kb3 Kd2 4.Kc4 Kc2 5.Jc5 Je3X (6b.)
54 V.Buňka 1.Vc5 Kf5 2.Sa6 Kg4 3.Kb5 Kf3 4.Kc4 Ke3 5.Sb5 exd3X (6b.)

55 M.Coufal 1…Jg1 2.Jh3 Jxf3 3.Jg1 Jxh2 4.Vxc3 bxc3 5.g3 Vb1 6.gxh2 Vxd1= (6b.)
56 K.Hursky 1.Sc3 KLc2 2.Sd2 Cd3X, 1.Sc7 KLc8 2.Sd6 Cd7X, 1.Vd7 Cd8 2.Vd6 Cd5X (2b.)

Téměř po čtyřech letech, na úvod mého pátého roku rozhodování, mně i Vám připravil opět Pavel Kameník chuťovku v podobě deseti úloh. Vypořádali jste se s ní bezvadně, snad jen na občas zapomenutou variantu v trojtažce nebo chybějící rozvětvení v B pozici pětitažky – na plný počet 43 bodů dosáhlo osm z Vás: Coufal, Červenka, Holubec, Jančík, Louda, Opravil, Svrček a Vašírovský. Gratulujeme!
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